Pressemitteilung

Hermann Suttorp  –  Pianist bietet einzigartige „Flügel-Kommunikation“


Pianisten waren schon früher die Attraktion in guten Restaurants oder Hotelbars. Ein guter Barpianist galt als eine der wichtigsten Säulen für jede Veranstaltung. Ein wenig Nostalgie?

„Der Mann am Piano ist mehr als nur die Erinnerung an bekannte Filmszenen. Er entscheidet, ob die Gäste mit einem guten Gefühl nach Hause gehen.“
Hermann Suttorp ist leidenschaftlicher Musiker. Seine Passion ist es, Menschen stilvoll zu unterhalten. Mal ausgelassen beschwingt, mal dezent als angenehme Klangkulisse aus bekannten Melodien - für eine angeregte und gepflegte Konversation. „Spiel’s noch einmal, Hermann!“ – dieser Satz klingt in seinen Ohren wie eine Liebeserklärung. Seit bereits 30 Jahren sorgt der Vollblutmusiker am Klavier für lebendige Musik auf hohem Niveau. Feinste Klänge - „handgemacht“. Und Suttorp geht noch einen Schritt weiter. In Verbindung mit seinem Design-Objekt, dem gläsernen Bar-Flügel, liefert er „Flügel-Kommunikation der besonderen Art“.

„Kommunikation, direkt am Flügel, ist Eventmarketing im ursprünglichen Sinne des Wortes.“

Hermann Suttorp schafft ein Kommunikationsfeld  für das Publikum an seinem Bar-Flügel. So können die Gäste Seite an Seite mit dem Künstler feiern und interessante Gespräche führen – eben „Flügel-Kommunikation“ betreiben. Eine Glasplatte erlaubt spannende Einblicke in das Innere des Instruments. Diese Fläche lädt dazu ein, entspannt auch mal ein Glas dort abzustellen. Vor allem hat sich der Flügel als Präsentationsmöglichkeit von Produkten bei Firmen-Events bewährt. 

„Der Bar-Flügel ist eine Stätte der Begegnung. Ich möchte die Menschen über die Musik zusammenbringen. Meine Musik lebt und regt zu Gesprächen an.“

Den in Deutschland einmaligen  gläsernen Bar-Flügel hat Suttorp nach seinen eigenen Vorstellungen modifiziert. Angeregt durch ein in die Theke integriertes Klavier in einer Piano-Bar in Amsterdam kam ihm die Idee zu diesem eigenwilligen und innovativen Konzept. Neben der Glasplatte, eigens von einem Designer kreiert, ist der Bar-Flügel mit edlen Materialien ausgestattet: zum Beispiel der umlaufende Bar-Tresen aus feinstem Leder.

„Wo sonst kann man dem Mann am Piano so nahe kommen, um Musikgenuss aus nächster Nähe zu erleben. Entspannte Gespräche und elegantes Flair."

Im Angebot des stetig wachsenden Event-Marktes setzt Suttorp deutliche Akzente für die niveauvolle Unterhaltung – die „Flügel-Kommunikation“ eignet sich optimal für Messen und Produktpräsentationen, Privat- und Firmenfeiern sowie für Empfänge. Das Instrument ist speziell für mobile Einsätze jeder Art entwickelt. Es wird hochkant transportiert und passt durch jede Eingangstür. In ca. 20 bis 30 Minuten ist der Bar-Flügel aufgebaut. Durch eine bewährte Partnerschaft mit einer Spedition werden auch besondere Anforderungen der Veranstalter schnell und kostengünstig umgesetzt. Ein eingespieltes Team.

Hermann Suttorp absolvierte ein klassisches Klavierstudium an der Musikhochschule Dortmund, dem sich eine Tätigkeit als Dozent anschloss. 1978 war er mit 24 Jahren der jüngste Schulleiter Deutschlands an der Musikschule Warstein. 1982 zog es ihn in die freie Welt der Bühne hinaus und er begann seine Karriere als freischaffender Pianist. Von da an ging sein Weg über Entertainment und Musical bis hin zu Kinder- und Musiktheaterproduktionen. Er begleitete Stars wie unter anderem Ute Lemper und Marlene Charell. Sein Repertoire umfasst circa 1.500 Titel: Musicals, Filmmusik, Jazz, Welthits, Standards, Evergreens und Popsongs – Hermann Suttorp hat für jeden Anlass das passende Programm parat. Auf Wunsch spielt er auch mit Anna Limani im BLUE VELVET - Duo oder mit Band „unplugged“ mit minimalem technischen Aufwand. Seine Maxime ist dabei, immer „hautnahes Entertainment“ zu liefern.

„Vertrauen Sie Hermann Suttorp die gute Laune Ihrer Gäste an!"
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